

# Berichtigung

---

## **Organisationsreglement für das Bundesstrafgericht (Organisationsreglement BStGer, BStGerOG)**

vom 31. August 2010 (AS 2010 5809; SR 173.713.161)

*Kurztitel*

**statt:**

**(Organisationsreglement BStGer, BStGerOG)**

**muss es heissen:**

**(Organisationsreglement BStGer, BStGerOR)**

15. Februar 2011

Bundeskanzlei

